

gustav / September 04, 2009 06:25PM

[H1N1解藥消息：中國專家稱 中藥治H1N1流感臨床療效優於克流感](#)

專家：中藥治H1N1流感臨床療效優於克流感

中央社 新聞速報 2009-08-21

<http://news.chinatimes.com/2007Cti/2007Cti-News/2007Cti-News-Content/0,4521,50102407+132009082101142,00.html>

「流感大流行應對與準備國際科學研討會」今天在北京召開，專家在會中指出，中藥治療H1N1流感研究已有具體進展，專利創新中藥「連花清瘟膠囊」臨床療效優於達菲（克流感）。

中新社報導，中國軍事醫學科學院微生物流行病研究所和北京地壇醫院在研討會發表的報告指出，實驗顯示，連花清瘟膠囊的病毒核酸轉陰時間與達菲相當，平均退熱時間短於達菲，治療費用僅為達菲的8分之1。

中國國家中醫藥管理局H1N1流感防治專家委員會委員王玉光提供的報告稱，選取66例H1N1流感患者，分別使用連花清瘟膠囊與達菲隨機臨床試驗，結果顯示，前者平均住院4.35天，達菲組為4.6天；在改善咽痛、咳嗽、咳痰等癥狀，前者明顯好於達菲組。

報導並說，廣州呼吸疾病國家重點實驗室、中國中醫科學院、農業部動物流感重點開放實驗室及中國疾病預防控制中心等多家機構先前的研究證實，該藥具有良好的抗病毒作用，對流感、禽流感、SARS病毒、呼吸道病毒、腺病毒、單純皰疹病毒等均有較強的抑制殺滅作用。

多位與會專家認為，與抗病毒藥物相比，中藥具有整體調節多靶點的特點，不僅能褪熱消炎抗病毒，而且具有提高人體免疫機能的作用，比單一抗病毒藥物治療褪熱消炎，減輕上呼吸道癥狀更具優勢，應推廣中藥防治流感類傳染病。

連花清瘟膠囊是中國國家高新技術示範項目、國家級重點新產品，曾獲2008年度中華中醫藥學會科學技術1等獎。980821

Edited 1 time(s). Last edit at 09/04/2009 07:42PM by gustav.

---